

Инициативная группа и совет ветеранов микрорайона с великим трудом относительно недавно воссоздали музей завода, в свое время открытый к его 60-летию, а затем, увы, порушенный. Решением главы города музей расположился уже в помещении клуба микрорайона Станкозавод. Кстати, помещение, где в настоящее время находится постоянно действующая выставка «Алапаевский станкостроительный завод»,

Но мы не сдаемся!

стройка всё изменила. А мы не можем и не имеем права забыть историю завода. Молодежь города должна знать, что в Алапаевске был такой завод, единственный на Урале, где работали прекрасные специалисты и выпускались станки для всего Советского Союза и еще на экспорт в 45 стран мира.

было и ранее предназначено для музея завода, однако пере-

Мы, ветераны, не теряем надежды на восстановление станкозавода. Недавно в нашем музее прошли две очень интересные встречи.

Первая встреча была с бывучащимся алапаевской школы №12 А.Трегубовым, который в течение 11 лет был главой города Кушвы. Состоялся живой обмен мнениями. Как было сказано, правительство Среднего Урала заинтересовано в сохранении жизни малых городов области. Кровно заинтересованы в этом и мы, уральцы. Видим выход в возрождении уральских заводов и среди них Алапаевского станкостроительного завода. Мы, старшее поколение, душой болеем за наш родной Алапаевск и наш станкостроительный завод!

Вторая встреча в музее состоялась с юными воспитанниками детского сада №41. Их интересовало всё! А когда председатель совета ветеранов микрорайона Станкозавод С.Демченко задала вопрос, кто же из них хотел бы работать на станкозаводе, поднялся лесрук! Вот что значит наш музей - хранитель истории завода и судеб людей, работавших на нём. Да, дети увидели не только

Ветераны не теряют надежды на восстановление станкозавода. Недавно в музее предприятия прошла встреча с А.Трегубовым, который в течение 11 лет был главой города Кушвы. Состоялся живой обмен мнениями. Как было сказано, правительство Среднего Урала заинтересовано в жизни малых городов области и в возрождении уральских заводов



станки, но и фотографии своих бабушек и дедушек на стендах музея.

Наше будущее – дети, их судьба, и мы, взрослые, обязаны сделать все от нас зависящее, чтобы они ценили труд, любили и гордились своей малой родиной, знали историю нашего завода.

В 2002 году станкозавод отмечал 60-летие. Директор завода **Л.Новиков** и его коллеги прислушались к совету ветеранов.

Был создан общественный совет по открытию на заводе музея. Помогали все начальники цехов и отделов предприятия. Музей был создан, а его директором назначена **Н.Окатьева.** И в 2004 году директор завода поздравлял в открывшемся музее участников Великой Отечественной войны.

На открытии музея. В центре Н.С.Александрова

Затем поменялось руководство завода. А вскоре и сам завод попал в труднейшее положение. Пришел в негодное

состояние и музей. Мы, ветераны, восстановили его экспонаты и открыли постоянно действующую выставку «Алапаевский станкостроительный завод». Надеемся, что и в дальнейшем наш музей будет занимать достойное место в ДК Станкозавода.

Н.АЛЕКСАНДРОВА, почетный гражданин МО город Алапаевск Снимки из архива «АГ» и Ю.Дунаева

Р.S. 12 мая на встрече с общественностью глава МО город Алапаевск С.Билалов, отвечая на вопрос о дальнейшей судьбе производственных помещений станкозавода, проинформировал об открытии здесь производственных объектов ООО «КУБ», изготавливающего продукцию для нефтегазового комплекса России. О перспективе развития нового производства «Алапаевская газета» непременно напишет в ближайших номерах.